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tisztasági viszonyaiban.
i— Saját tudósítónktól. —

óriási autóöntözőkocsi, amelyet Németor­
szágban rendeltünk és amely már a na­
pokban meg fog érkezni. Ez az óriás kocsi 
egymaga háromszor akkora, mint a mai 
öntözőautók bármelyike és ehhez képest 
munkateljesítménye is sokkal értékesebb.

Éppen a mai tanácsülés el határ .¿'.ta, 
hogy

500=000 négyszögölnyi területnek 
olajjal "aió pormentesitését kez­

dik meg a jövő hónapban.
Főképpen a (kényesebb vidékeken, mint a 
budai hegyvidék villasorai között, továbbá 
olyan útvonalakon végezik ezt, amelyeknek 
nagy autóforgalma van és amelyeknél 
közegészségi szempontból is fontos a por­
mentes, jó levegő. Ugyancsak

rbffiJt«sti utca pora régi panasza a 
főváros közönségének és csakugyan nem 
válik diszérc a milliós fővárosnak, amely­
nek illetékes tényezői éppen mostanában 
sokat tanácskoztak az idegenforgalom fei­
lend itéséről. Az ideérkező idegenek első 
benyomásaikat természetsen az utcán kap­
ják és a legtöbb külföldi, akivel a budapesti 
benyomásairól beszélgettünk, nem mulasz­
totta el annak megjegyzését, hogy nagyon 
szép ugyan a város, de nem elég tiszta. 
Az utcák —  mondották nekünk —  tele 
vannak porral-piszokkal. a kövezet fel 
van túrva és nem sietnek az utcai szemét 
eltakarításával.

Érdeklődtünk a főváros köztisztasági 
hivatalában ez ■ ügyben és információnk 
nyomán jelenthetjük, hogy már a közel­
jövőben nagyfokú javulás várható a fővá­
rosi vlca köztisztasági viszonyaiban.

-— A budapesti utca tisztaságig ellen 
emelt panaszok, —  mondotta Ballá igaz­
gató, —  elég gyakran jogosultak, bár min­
dent elkövetünk c panaszok kiküszöbölé­
sére. Az utak öntözése a tavalyi helyzet­
tel szemben a ma is felhangzó panaszok 
ellenére lényegesen javult, mert mig ta­
valy a maximális munkateljesítmény el­
érésére 110 lovas öntözőkocsi, 20 öntöző 
automobil és 2 mosógép szolgált, addig 
most

az öntöző automobilok száma 25-re,
a mosógépeké pedig 3-ra gyarapodott.

Ezekhez tjárul a köz ] jövőben >az £
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"  "  ssfővárosi házinyomda 1923
a jövő hónapban kezdjük meg az 
utcák seprését a Németországból már 
megérkezett 12 darab automobil- 

utcaseprő géppel.
Mindezek az ujitások néhány hónap alatt 
remélhetően éreztetni fogják a köztiszta­
sági viszonyok javítására gyakorolt elő­
nyös hatásaikat.

— Jelenleg a hivatal sem pénz. sem 
munkaerő dolgában nem küzd nehézsé­
gekkel és

ma már a békebeli munkás létszám­
mal, 1200 utcaseprővel dolgozunk,

akik napi 8 órai munkájukért 43 ezer 
koronás napszámot kapnak. valamint 
megfelelő túlóra-bérben részesülnek, azon­
kívül egy teljes téli és nyári ruházatot és 
bak-kapcsokat kapnak. Hogy a békebeli 
munikáslétszám ellenére sóim értünk el még 
a békebeli köztisztasági viszonyokhoz, 
annak nagyrészt az az oka, lvogv Buda­
pest utcaburkolata a villamossínek átépí­
tése és a csatornázás javítása folytán szá­
mos helyen föl van tépve, föl van szag­
gatva és ezekét az útvonalakat nemcsak 
öntözni és söpörni nem lehet hanem a 
szé] fölkavarja az itt fölgyülemlő pori és 
égyéb anyagot, a környékező utcák tiszta­
ságának rovására, ősszel azonban véget- 
érnek ezek a smunikáilatok es akkora re­
mélhetőleg nem lesz kifogás a budapesti 
utca tisztasága ellen. / j


